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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,vítáme Vás v albíčku
  Věci, které prodávám jsou po mých tdvou holčičkách, tudíš nošené a nebo nové. Stav věcí se snažím vždy pravdivě popsat,
ale samozřejmě se mi může stát, že nějakou tu chybičku přehlédnu. V tom případě se ozvěte hned při doručení balíčku
(pozdější reklamace neberu) a samozřejmě se domluvíme a vše vyřešíme.
  V případě, že se přeci jen stane, že i po zodpovězených dotazech se vám věc po doručení nezdá taková jakou jste čekaly,
určitě se dohodneme :-)))) - tudíž na většinu reklamací určitě beru zřetel.

  Poštovné při vrácení věcí si ale vždy platíte - hodnocení stavu je skutečně věcí názoru .

  Oblečení a věci mám i inzerovány jinde, tak nemusím konkrétní věci v albu ještě mít .
  pokud si věci nerezervujete jako závazné...nejsem nucena vám danou věc prodat...ikdyž budete jako první zájemce!!!!!!!
  Potom opravdu netoleruji nějaké negativy tipu....ale já jsem byla první zájemce a mám na zboží nárok....OD TOHO TU TY
ZÁVAZNÉ REZERVACE JSOU....VZKAZY JSOU POUZE NA POPTÁVKU....POKUD OBDŽÍM NĚJAKÝ NEGATIV TAKOVÉHO TIPU -DÁLE
TO BUDEME ŘEŠIT S ADMINISTRÁTORY
  samozdřejmě se nejdříve ptejte na cokoliv vás zajímá...ale pokud si danou věc vyberete ke koupi...zadejte ZÁVAZNOU
REZERVACI!!!!

  Míry věcí jsou uvedeny vždy u inzerátu, pokud tomu tak není nebo chcete nějaké další rozměry, ráda Vám vše přeměřím.
Reklamace typu, že je věc malá či velká nebubu brát zpět.Pokud si vyžádáte nějaké další rozměry, či budete mít nějaký jiný
dotaz, tak na Vaši odpověď čekám max. 2 dny, takže Vás poprosím o rychlou odpověď ... pokud uvidím, že jste na MMB
přihlášení po dobu dvou dnů a stále mi neodpovídáte zda si věc berete či ne ... bez upozorňění Vás automaticky anuluji!!!
  Rezervace zboží je max.14 dní(dle mého uvážení v hodnocení!!!!), pokud se nedomluvíme jinak. Pokud se stane, že platba
závazně rezervovaného zboží nebude v plné výši připsána na můj účet bez patřičného vysvětlení do 14 dnů, ruším rezervaci a
zboží nabízím dalšímu zájemci a budu nucena udělit "Negativní hodnocení"!!!
  U odepisování na inzerát, zadávejete prosím rovnou svou adresu.
  Balíčky posílám většinou ihned nebo do tří pracovních dní po připsání peněz na můj účet.
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